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Exercice   10 p371  

• ∫
0

1

90 x17 d x=[90× 1
18

x18]
0

1

=…=5

• ∫
−3

−1

(4 t 2+5+1
t )d t=[ 4

3
t 3+5 t+ln|t|]

−3

−1

=…=−ln(3)−19
3

+51

• 3(6 t+1)5=3
6
×6(6t +1)5=1

2
×6(6 t +1)5

. C’est de la forme 
1
2

u ' u5
 donc une primitive est de la forme

1
2
×1

6
u6= 1

12
u6

. D’où : ∫
1

2

3(6 t +1)5 d t=[ 1
12

(6 t +1)6]
1

2

=…=392 430 .

• cos (x)esin(x)  est de la forme u ' eu  donc une primitive est de la forme eu .

D’où : ∫
0

π
2

cos (x )esin( x)d x=[esin(x )]0

π
2=…=e−1 .

Exercice   11 p371  

• ∫
0

1

(x2+3)d x=[ 1
3

x3+3 x]
0

1

=…=10
3

• ∫
0

π
2

(5cos (t)+3 sin( t))d t=[5sin(t)−3 cos(t )]0
π
2 =…=8

•
4

(2 t +1)2
=2× 2

(2 t+1)2 . C’est de la forme 2
u '

u2  donc une primitive est de la forme 2(−1
u)=− 2

u
.

∫
1

2
4

(2 t+1)2 d t=[− 2
2 t+1 ]1

2

=…= 4
15

•
ex

1−ex =− −ex

1−ex . C’est de la forme −
u '
u

 donc une primitive est de la forme −ln|u| .

D’où : ∫
ln(2 )

ln (3)
ex

1−ex d x=[−ln|1−ex|]ln(2 )
ln(3)=…=−ln (2) .

Tle spé maths – Séance Covid 07/04/2021 – www.mathemathieu.fr – Johan Mathieu Page 1 sur 1

Tle spé

https://www.mathemathieu.fr/



